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Hazánkban is egyre több kutatóhely és kutatástámogató szervezet ismeri fel a kutatási adatok kezelésé-
nek (Research Data Management = RDM) fontosságát. Az alapelvek térhódítása mellett legalább annyira 
fontos az Open Science. A kutatási adatmenedzsment-stratégia megfelelő támogató környezet nélkül 
nagyon nehézkes. Ezt a támogatást a világban tapasztalható trendeknek megfelelően jellemzően az aka-
démiai környezetben egyébként is jelenlévő kutatástámogató szervezet, a könyvtár tudja leginkább bizto-
sítani a kutatók számára.

Ehhez a SZTE Klebelsberg Könyvtár is szeretne felzárkózni. Mindez a törekvés tudatos, ezért egy nem-
régiben zárult EFOP 3.6.1. projekt keretében új kutatási adatmenedzsment szolgáltatások elindítását és az 
RDM alapelveinek térnyerését mindinkább támogató környezet megteremtését tűzték ki célul a Szegedi 
Tudományegyetem polgárai számára. Mindezen törekvéseikről beszámoltak a 2021-es Networkshop előa-
dásukban1, amely a NWS konferenciakötetben tanulmányként is megjelenik, Zeller Rozália, Hoczopán 
Szabolcs, Nagy Gyula: ”Kutatási adatkezelést támogató szolgáltatások előkészítése a Szegedi Tudomány-
egyetemen” címen. Jelen írás ezt az előadást hivatott kiegészíteni, a kutatási adatmenedzsment támogató 
szolgáltatások elindítását megalapozó előkészítő lépések egyik legfőbb momentumának tekinthető kérdő-
íves felmérésük eredményeinek részletes bemutatásával. A tanulmány alapjául szolgáló felmérés kutatási 
adatai szabadon hozzáférhetőek egy adatrepozitóriumban.

Baratiné Sipos Lilla: „Az infografika: valóságábrázolás egyik régi-új eszköze” című tanulmánya a TMT 
augusztusi lapszámában jelent meg, mely az infografika fogalmával, nélkülözhetetlen összetevőivel, sajátos 
tulajdonságaival, illetve sokoldalú tipológiájával foglalkozik.

Baratiné Sipos Lilla: „Évszázadok infografikái” című tanulmányában ezúttal egy rövid fejlődési, átalaku-
lási útvonalat tekint át, melynek során a középkortól napjainkig egy-egy jellegzetes, informatív és esztétikai 
értékkel egyaránt rendelkező példát mutat be. Természetesen nem csupán a tartalmuk érdekes, hanem az 
eszközök, amelyek az egyes alkotók rendelkezésére álltak-állnak napjainkig. Képet kaphatunk arról, hogyan 
érdemes egy-egy fontos felismerést, felfedezést vizuálisan kommunikálni, hogyan lehet hatalmas tömegű 
adatot érzékelhető-érthető formában közreadni.

Felhívom még az olvasók figyelmét egy könyvismertetésre. Nagyon izgalmas témával ismerkedhetünk 
meg: Mindennapi pénzügyek Rainy Day Ready: Financial Literacy Programs and Tools. A kötetet ismerteti: 
Zsömle Viktor, Széchenyi Egyetem Egyetemi Könyvtár és Levéltár.
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